HpI/IMepI)I SaﬂaHI/Iﬁ AJIA CaAMOCTOATEJIbHOTO pelIeHuA

1. Pemurs ypasmenne
2x (1 + /2% — y) dr — /22 —ydy = 0.

2. Tsxémas oHOPO/IHAS TIEb ITepeOpoIeHa Tepe3 TVIIKUI I'BO3/Ib TaK, ITO C OTHOM
CTOPOHBI CBHCAET YacTh €6 JJIMHON 8 M, a ¢ Jpyroil cropoHbl — dacTh jjuHoi 10 M. 3a
Kakoe BpeMs T Iellb COCKOJIL3HET ¢ TBO3IA !

3. Pemmuts 3amaay Komm

Y+ (24 497y — 29y = 0,y(0) = 1,9/(0) = .

4. Haiitu Bce BelecTBEHHBIE DEIICHNS yPABHEHUSA

yW —y = 2e” +5e*sin .

5. PemmuTs cucremy ypaBHEHUI

4 2 -2
i=Ar, A=|[1 3 -1
3 3 -1

6. Hokaszarpb, uro B ciaydae ¢(x) < 0 Bce pelleHus: ypaBHeHUsI

y" +q(x)y =0

C TIOJIOKUTEJbHBIMU HavYaJIbHBIMU yeaoBusmu y(xo) > 0, y'(xg) > 0 ocrarorcst moJio-
JKUTEIHHBIME TIPU BCEX T > Xg.

7. PemmuTs ypaBHeHUE

xy” — (14 2)y' +2(1 — )y = 92%e**

upu z > 0.

8. Haiitu obiriee pererne u BBIIEIUTD 0COObIE PEITEHNsT YPABHEHUA

vy + () —y=0.

CaeslaTh 3CKU3 UHTErPAIHHBIX KPUBBIX.

9. HaiiTu 1moJio:keHunsl paBHOBECHUSI CHCTEMbI, OIIPEIEJINTh UX XapaKTep U ClIeJIaTh ICKU3
da30BBIX TPAEKTOPUIA:

T=x— y2a
y=a*4+y* -2
10. Haiitu Bce pelieHus: ypaBHEHUsT

P ) )
(W2 +1)22% 4 (22 - 1)28% + (a2 - 1)yt =o,

yi =
ox 0z
a TaKyKe HAITH pelleHne, yIOBJIeTBOPSIIOee HATAIbHOMY YCIOBUIO: ¢ = 22 IIpU § = X
(x>1,2>0).



